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Problemas con unidades de capacidad y peso con los personajes de

Mo e O-

Resuelve los problemas y colorea los dibujos segun cada resultado numérico.

1L =1000 ml
1000 ml =1L

Tabla de equivalencias

1kg = 1000 gr
1000 gr= 1kg

Para hacer pan, Julia tiene que
echar un paquete de 1kg., de
harina y tres tazas de 1/4 kg.,
cada una

¢;Cuantos gramos de harina
tendra la masa en total?
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Luis a tomado 1/4 de L de jugo,
Pedro 1/2 L y Carlos otro 1/4 de L
¢ Qué capacidad en ml., tenia el
jugo que han debido entre los
tres? °
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Juan pesa 72 kg., pero cuando se
pesa con su perro Tomi, la
bascula sefiala 76 kg., y cuando
se pesa con su perro Gobi su
bascula indica 83 kg.,

¢ Qué perro pesa mas?

¢;Cuanto pesa en gramos cada
perro? Tomi Gobi »

Mario ha comprado 5 1/2 kg., de
caramelos para repartir a sus
comparieros de clase el dia de su
cumpleafios. Ha repartido todos
los caramelos en bolsas de 1/4 de
kilo y le ha dado una bolsa a cada
nino de la clase, incluyéndose él
¢ Cuantos alumnos hay en total?
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Fernanda - tiene que llenar un
termo de 1L con vasos de café
¢Cuantos tendra que vaciar al
termo si cada vaso tiene 123 ml?
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El siguiente recipiente contiene

200,000 ml >
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¢Cuantos ml le faltan para llenar rns
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Por una Pedagogia Humana, sin examenes, sin miedo.

Construyendo aprendizajes con significado.
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